

CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
CABINET PREȘEDINTE
Nr. 6030/15.05.2017

**PROPUNERE PRIVIND ACORDAREA TITLULUI
"DIPLOMĂ DE EXCELENȚĂ"**

Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 85 din 30.11.2010, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 90 din 27.06.2014, prin care a fost aprobat Regulamentul pentru acordarea titlului „GORJEANUL ANULUI” și a distincțiilor conferite unor personalități cu merite deosebite, propun acordarea distincției **"Diplomă de excelență"** domnului profesor universitar doctor Gheorghe Mecu.

Președinte,

COSMIN MIHAI POPESCU



NOTĂ DE PREZENTARE
a domnului profesor universitar doctor GHEORGHE MECU

Născut la 24 aprilie 1941, în comuna Baia de Fier, satul Poienari, absolvent al Universității din Craiova, Facultatea Economia Industrii Transporturilor și Comunicațiilor, doctor în economie, prodecan al Facultății de Finanțe Bănci din cadrul Universității „Artifex” București, profesor asociat la Universitatea „Artifex” București, profesor asociat la Institutul Bancar Român, doctor honoris causa al mai multor universități din lume, membru al Uniunii Scriitorilor din România, om de afaceri, președinte al Asociației Cultural-Științifice „Gh. Mecu”, domnul **GHEORGHE MECU** este un intelectual neobosit și un scriitor prolific, mărturie stând multele cărți de poezie, proză și de știință pe care le-a scris, ca “Iubire interzisă”- poezie și “Viața petrecută în timp”.

Gorjeanul Gheorghe Mecu a înființat la Baia de Fier, comuna sa natală, un Muzeu Etnografic și o Casă a Artelor unde anual organizează evenimente culturale. Gheorghe Mecu este unul dintre cei mai medaliați și premiați gorjeni, acesta fiind deținătorul titlului de „academician” al Academiei Europene de Relații Economice din Roma și multe altele.

Profesorul Mecu este ctitorul bisericii ridicate în Baia de Fier, în apropierea Casei Artelor și a Muzeului Etnografic. Despre personalitatea sa domnul Ion Cepoi spunea: „N-am să uit niciodată ce mi-a zis domnul Mecu la una dintre întâlnirile noastre: «Dumnezeu mi-a dat mai mult decât îmi trebuie, mă simt obligat să dau și eu la rândul meu!» De ani de zile, domnul Mecu exact asta face, ne dă ce crede dânsul că ne trebuie! Și bine face!”

Din inițiativa poetului-profesor universitar doctor Gheorghe Mecu, în fața Casei Artelor și Muzeului Etnografic din comuna Baia de Fier a fost dezvelit bustul lui Constantin Brâncuși, operă realizată de sculptorul Constantin Sinescu.

Dascălul Gheorghe Mecu este călăuză universitară a tinerelor generații de studenți, este un mentor spiritual, cărturar, om de știință, păstrător al tezaurului popular și cult românesc, modest, luptător pentru identitate și ideal românesc, este un român care și-a închinat viața națiunii sale.

Poetul Dan Mircea Cipariu descriindu-l pe poetul Gheorghe Mecu l-a asemănat cu un ardelean aducând ca argument un citat din Lucian Blaga: „Un ardelean este un om care duce un lucru până la capăt”.

În zilele noastre avem nevoie de persoane care se caracterizează prin excepționalele lor fapte – atât în sfera lor de influență imediată, cât și în societate, în ansamblu.

Prin distincțiile și premiile obținute, care îi confirmă valoare, inteligența deosebită, seriozitatea, demnitatea, toate acestea îi recomandă pe domnul profesor universitar doctor Gheorghe Mecu pentru a primi distincția **”Diplomă de excelență”**.

Președinte,
COSMIN MIHAI POPESCU

